
Интеллектуальная игра

Выполнила: учитель начальных классов МБОУ «СОШ  №79
 г. Владивостока»  , Бондарь Людмила Алексеевна
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Какая часть слова изменяется?
1) основа; 2) приставка;  3) окончание; 
2)  4) суффикс.

Состав слова

3) окончание; 

10



Часть слова, которая стоит за 
корнем и служит для образования 
слов, называется …
1) Приставка. 3) Окончание.
2) Корень. 4) Суффикс.

Состав слова

4) Суффикс. 

20



Каков состав слова пришкольный?
1) Приставка+корень+окончание;
2) корень+суффикс+окончание;
3) приставка+ корень+суффикс+окончание.

Состав слова

3) приставка+ корень +суффикс 
+окончание

30



Состав слова

 3) из корня, суффикса и окончания 

40
Из каких частей состоит  слово   
ТАНКИСТ?
1) из приставки, корня и суффикса.
2) из приставки, корня, суффикса и 
окончания.
3) из корня, суффикса и окончания.



Укажи верную отгадку:
Корень мой в СКАЗКЕ найдёте, 
суффикс у ИЗВОЧИКА  возьмёте, 
приставка та же, что в слове РАСХОД, 
целым я излагаю событий ход. 
1)Сказание 2) рассказ 3)рассказчик
              4) подсказка                 

Состав слова 50

3) рассказчик 



Корень 10

1) Корень – это главная 
значимая часть слова.

Выбери верное утверждение.
1) Корень – это главная значимая 
часть слова.
2) Корень –это главная, но не 
значимая часть слова.



Какие из этих слов имеют общий 
корень?

1) Горка;  2) горький;  3) горный;  4) 
горит;  5) пригорок.

Корень 20

1) Горка;   3) горный;  5) пригорок



Подбери слово к схеме: корень, 
суффикс, окончание.
1) книжка       2) котик   3)повар

Корень 30

1) книжка       2) котик  



Корень 40

1) приток, 2) смышлёный,3) 
громадный, 4) водить

В каждом ряду найди лишнее слово 
( в ряду должны остаться только 
однокоренные слова).
1) токарь, приток, токарный 
2)мышка, смышленый, мышонок
3) громкий, громадный, громкость
4)водить, водяной, вода



Найди слово, образованное способом 
соединения двух корней или двух 
основ
1) перелесок           2) мухомор
3) метровка             4) поплавок

Корень 50

                  2) мухомор 



Выбери верное утверждение.
1)Приставка служит для связи слов в 
предложении.
2)Приставка служит для образования новых 
слов.

Приставка 10

2)Приставка служит для 
образования новых слов.



В каком из данных слов есть 
приставка?
1) погода       2 )портрет  3) посадка                 
4) полоса

Приставка 20

  3) посадка



Какую гласную напишешь в 
приставках?
Н . дписать, н . дстроить, з . бежать, 
н . рисовать, н . конец, з . лететь.
1) о 2) а

Приставка 30

2) а



Приставка 40

2) сдать, сдуть, сделать;

Укажи слова с приставкой с-
1) слово, сломать, слопать;
2) сдать, сдуть, сделать;
в) скользкий, скакать, скинуть



Укажите слова, в которых НА- 
является частью слова:
1) надежда, налёт, наган;
2) напоминать, налетать, наземный;
3) наломать, начистить, начало

Приставка 50

 2) напоминать, налетать, 
наземный;



Суффикс 10

3) образования новых родственных 
слов

Суффикс служит для:
1) связи слов в предложении;
2) выявлении родственных слов;
3) образования новых родственных слов



В каких словах есть суффикс?
1) Сахар; 2) сахарок;  3) летят;  4) летчик; 
 5) глаза

Суффикс 20

 2) сахарок;   4) летчик; 
 



Сколько суффиксов может быть в 
слове? Рассмотри слова:
вагончик, листочек, учительская.
1) 1          2) 2               3) 3

Суффикс 30

  1) 1          2) 2 



 В каком ряду все слова образованы с 
помощью суффикса:
1) домик, грядочка, вазочка
2) вход, запуски, сговор
3) подоконник, отлёт, повара
4) стол, дерево, книга

Суффикс 40

1) домик, грядочка, вазочка



С помощью какого способа 
образовано слово свалка?
1) суффиксальный
2) приставочно- суффиксальный
3) приставочный
4) соединение двух основ или корней

Суффикс 50

2) приставочно- суффиксальный



Окончание 10

2) связи слов в предложении: 

Окончание служит для:
1) образования новых родственных 
слов;
2) связи слов в предложении: 
3) узнавания родственных слов



В каких словах окончание нулевое?
1) Кот;  2) кошка;  3) лев;  4) львы; 5) хвост.

Окончание 20

 1) Кот;  3) лев;   5) хвост  



 Какая часть слова не входит в основу?
1) корень 
2) суффикс 
3) окончание
 4) приставка

Окончание 30

 3) окончание



Выбери ряд, в котором имена 
существительные не имеют 
окончаний:

 1) кино, кафе, пальто;
 2) радио, весна, ручей;
3) рябина, такси, небо
4) стол, дерево, книга

В

Окончание 40

1) кино, кафе, пальто; 



Найдите группу слов, где 
представлены только формы слова.

1) земля, земляной   
2)  земляника, заземление
3)земля, земли   
4) земли, земляника
 

Окончание 50

3)земля, земли   



Интернет-ресурсы

❖ Сова:    http://serp-dm.ru/_nw/0/71629456.jpg
❖ Лента:   

http://pixelbrush.ru/uploads/posts/2013-09/1378896989_02.jpg 
❖  Уголок со звездами:   

https://img-fotki.yandex.ru/get/5109/svetlera.16c/0_5662a_8158dd54_ori
g 

❖ Золотые анимированные звездочки (1 слайд): 
http://img0.liveinternet.ru/images/attach/c/3/77/957/77957384_77772038_
zvezdochki.gif

❖ «Конфетти» (1 слайд):   
http://img1.liveinternet.ru/images/attach/b/2/2/633/2633622_6076627_52
83499_i102714521_66418.gif 

❖ Разделитель:   http://domashniirestoran.ru/images/star-511-106(3).gif 

На момент создания шаблона все ссылки 
являются активными. 




